
Формируем и направляем уведомления об исчисленных суммах  

за ноябрь и декабрь 2024 года 
 

Межрайонная инспекция ФНС России №29 по Свердловской области 

напоминает, что юридические лица и индивидуальные предприниматели подают 

уведомления по НДФЛ, страховым взносам, имущественным налогам юридических 

лиц, упрощенной системе налогообложения и единому сельскохозяйственному 

налогу. 

При заполнении уведомления об исчисленных суммах по страховым 

взносам, представляемом в декабре, налогоплательщикам следует учитывать 

особенности его заполнения и руководствоваться письмом ФНС России от 

18.11.2024 №БС-4-11/13083@. 

           В случае уплаты в декабре 2024 года в составе единого налогового платежа 

сумм страховых взносов, исчисленных за декабрь, для зачета указанных сумм в 

счет исполнения обязанности по уплате страховых взносов, в уведомлении следует 

указать код отчетного периода 34/03. 

           При наличии достаточного положительного сальдо единого налогового 

счета, образовавшегося с учетом абзаца второго пункта 9 статьи 78 Налогового 

кодекса Российской Федерации, после зачета денежных средств в счет исполнения 

обязанности по уплате налога на доходы физических лиц, суммы страховых 

взносов будут зачтены в счет исполнения предстоящей обязанности по уплате 

указанных страховых взносов, не позднее дня, следующего за днем поступления в 

налоговый орган таких уведомлений. 

           Сформировать и направить уведомление удобнее всего через «Личный 

кабинет юридического лица», «Личный кабинет индивидуального 

предпринимателя».           

           При заполнении важно правильно указать необходимые реквизиты:  

- отчетный период - ноябрь, код отчетного периода 34/02, срок 

предоставления уведомления – не позднее 25.12.2024, срок уплаты налога 

28.12.2024. 

- отчетный период – декабрь, код отчетного периода 34/03, срок 

предоставления уведомления – не позднее 28.12.2024, срок уплаты налога 

28.01.2025. 

          С примерами заполнения уведомлений можно ознакомиться на промо-

странице «Единый налоговый счет» на сайте ФНС России www.nalog.gov.ru. 

          При возникновении вопросов по формированию и представлению 

уведомлений можно обращаться по телефону 8 (343-65) 3-50-26, добавочный номер 

018-17.  

http://www.nalog.gov.ru/

